

中化健康生技 進駐中科園區

2016年07月26日 04:10 [李淑慧](#)



點閱 **2191**

0

6/10 | 我要評比

分享至Facebook

分享至Google+

分享至Twitter

分享至Weibo



中化銀髮總經理李宗勇（左起）、中化健康生技總經理陳小玲、中科管理局局長陳銘煌、中化製藥董事長王勳聖、國立中興大學陳全木教授及國軍臺中總醫院中清分院院長杜旻育等於中化健康生技進駐中科開幕活動合影。圖／李淑慧

中部科學園區再添生技生力軍！立基超過60年的中化製藥新設的子公司「中化健康生技」，於去（2015）年通過科技部科學工業園區審議，獲准進駐中部科學園區，並於昨（25）日舉行進駐中科開幕活動，期許以中科為研發與生產基地，

推動「克弗爾肽」進軍國際市場，為產官學成功扶植創新技術產業化再添新例，可望成為生技產業的台灣之光。

歷經10年產學結盟，結合科技部輔導與資源所成立的中化健康，是國內唯一專注研發生產「克弗爾肽」的生技公司；結合各大醫學中心、教學醫院及醫學大學建

立機制研究與功效驗證平台，以細胞研究、動物試驗與人體臨床實驗等研究數據為基礎，厚植創新研發能量。

中化健康總經理陳小玲博士表示，台灣近7成的保健素材仰賴進口，較少廠商投入研發，完全由台灣團隊開發的「克弗爾肽」，可做為延緩骨鬆、調節血壓、保養血管等保健品關鍵成份，並具備胜肽藥物開發潛力，該核心技術已完成多國專利布局，研發成果獲多篇國際期刊發表，並於今年通過國家健字號「骨質保健」功效認證，未來將持續朝向國際胜肽領導品牌之路邁進。

國軍臺中總醫院中清分院院長杜旻育博士與陳總經理率領的團隊合作研究多年，從基礎的研究、動物及人體試驗，甚至到論文發表，更難得的是，該公司是以製藥的精神製作功效性的保健食品；杜旻育院長進一步剖析，骨質流失是無聲無息的，而且骨折的形態不斷地演進，就預防醫學角度，民眾應於平時重視個人骨質密度基礎量，並定期追蹤，以達成於日常生活中重視健康養生保健的目的。

(工商時報)